



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым и городе Севастополе стартовал цикл профильных уроков для кадет, посвященных деятельности Следственного комитета России



В кадетских классах Следственного комитета России, расположенных в Республике Крым и городе Севастополе, стартовал цикл уроков, посвященных работе следователей и следователей-криминалистов, а также всех подразделений ведомства. Занятия проходят в профильных классах школы №22 имени Героя Советского союза Н.А. Острякова города Севастополя, школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя и школы №16 города Евпатории.

Следователи и следователи-криминалисты рассказывают кадетам об информационной безопасности несовершеннолетних и мерах собственной безопасности, от представителей отдела кадров школьники узнают о Кодексе этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета России. Ребятам ждут практические занятия



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

по криминалистике с применением кримтехники, викторины. Расскажут будущим следователям и об информационных проектах Следственного комитета России, взаимодействии со СМИ и роли прессы в деятельности ведомства.

Без знания истории нет будущего, именно поэтому большое внимание офицеры уделили урокам от ветеранов органов следствия. Так, с кадетами школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя встретился председатель крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Игорь Панов. Игорь Леонтьевич проработал в правоохранительных органах 34 года, из них в следствии – свыше 20 лет, ушел на пенсию с должности начальника отдела криминалистики прокуратуры Республики Крым. И сегодня весь свой опыт и опыт коллег направляет на взаимодействие с Главным следственным управлением, молодыми следователями и школьниками. Он рассказал ребятам об интересных уголовных делах, которые находились у него в производстве, способах и методах расследования, познакомив кадет с уникальной литературой - изданиями советских лет по следственной практике, раскрытию преступлений, криминалистике, самое раннее из которых датируется 1941 годом.

Как и прежде, большая роль в воспитании будущих следователей отводится патриотическому воспитанию: кадеты участвуют в архивной работе, памятных мероприятиях и чествовании фронтовиков, поисковых вахтах.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1601638>